Nombre dérivé – Fonction dérivée

Exercice n°1 :
Soit la fonction f définie sur R par fx  x  et (P) la parabole représentative de f.

Sachant que f ’(-1,5) = -3 :

1) Construire la tangente à (P) en son point A d’abscisse –1,5.

2) Déterminer une équation de cette tangente.
Exercice n°2 :
Le plan est rapporté à un repère orthonormal d’unité graphique 4 cm. On considère la fonction f définie sur R par fx  x et on note C la courbe représentative de f dans le repère précédent. 

1)  f ‘ désignant la fonction dérivée de f, calculer f ‘ (
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) et  f ‘ (
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). Placer les points de C d’abscisses respectives 
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  et construire les tangentes (T) et (T ’ ) en chacun de ces points.

2) Déterminer une équation de (T) et de (T ’ ).

3) Calculer les coordonnées du point d’intersection de (T) et de (T ’ ). En déduire que les droites (T) et (T ’ ) sont symétriques par rapport à l’axe des ordonnées.

Exercice n°3 :
Une fonction f  définie sur l’intervalle [-0,5 ; 1,5] est dérivable.

Les informations connues sur la fonction f et sur sa fonction dérivées f ’ sont portées dans le tableau suivant.

	x
	-0,5
	0
	0,5
	1
	1,5

	fx
	
	
	
	
	

	f’x
	
	3
	0
	-4
	


Donner une allure possible, dans le plan rapporté à un repère orthogonal de la courbe représentative de f.
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